
 หน้า   ๑๐๒ (เล่มที่ ๕) 
เล่ม   ๑๓๓   ตอนพิเศษ   ๓๑๖   ง ราชกิจจานุเบกษา ๓๐   ธันวาคม   ๒๕๕๙ 
 

 
 

ประกาศกระทรวงการคลัง 
เร่ือง  การยกเว้นอากร  ลดและเพิ่มอัตราอากรศุลกากร 

สําหรับของที่มีถิ่นกําเนิดจากสาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว 
 

 

เพื่อปฏิบัติตามข้อผูกพันตามความตกลงว่าด้วยการค้าระหว่างรัฐบาลแห่งราชอาณาจักรไทย 
กับรัฐบาลแห่งสาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว  และข้อผูกพันตามพิธีสารว่าด้วยการนําพิกัดศุลกากร 
ฮาร์โมไนซ์อาเซียนมาใช้  อาศัยอํานาจตามความในมาตรา  ๑๔  แห่งพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  
พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติแก้ไขเพิ่มเติมพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  
(ฉบับที่  ๘)  พ.ศ.  ๒๕๕๗  รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลังโดยความเห็นชอบของคณะรัฐมนตรีออกประกาศไว้  
ดังต่อไปนี้ 

ข้อ ๑ ให้ยกเลิกประกาศกระทรวงการคลัง  เร่ือง  การยกเว้นอากร  ลดและเพิ่มอัตราอากร
ศุลกากรสาํหรับของที่มีถิ่นกําเนิดจากสาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว  ลงวันที่  ๖  มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕ 

ข้อ ๒ ให้ยกเว้นอากร  ลด  และเพิ่มอัตราอากรศุลกากรสําหรับของในภาค  ๒  แห่งพิกัด
อัตราศุลกากรท้ายพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชกําหนด
พิกัดอัตราศุลกากร  (ฉบับที่  ๖)  พ.ศ.  ๒๕๕๙  ที่มีถิ่นกําเนิดจากสาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว  
ดังต่อไปนี้ 

(๑) ของซึ่งกําหนดให้ยกเว้นอากร  ลด  และเพิ่มอัตราอากรศุลกากรตามบัญชีอัตราอากร  ๑  
และบัญชีอัตราอากร  ๒  ท้ายประกาศนี้ 

(๒) ข้าวโพดตามพิกัดประเภท  ๑๐.๐๕  พรรณไม้และส่วนของพรรณไม้  (รวมถึงเมล็ดและผล)  
ชนิดที่ใช้ประโยชน์หลักในทางเภสัชกรรมตามพิกัดประเภทย่อย  ๑๒๑๑.๕๐.๐๐  ประเภทย่อย  
๑๒๑๑ .๙๐ .๑๑  ประเภทย่อย  ๑๒๑๑ .๙๐ .๑๒  ประเภทย่อย  ๑๒๑๑ .๙๐ .๑๓  ประเภทย่อย  
๑๒๑๑.๙๐.๑๖  และประเภทย่อย  ๑๒๑๑.๙๐.๑๙  ให้ลดอัตราอากร  โดยเม่ือคํานวณอากรตามอัตราอากร 
ตามสภาพท่ีต้องเรียกเก็บตามพิกัดอัตราศุลกากรแล้ว  ถ้าค่าอากรที่คํานวณได้เม่ือเทียบเป็นร้อยละ 
ของราคาแล้วสูงกว่าร้อยละ  ๕  ให้เรียกเก็บในอัตราร้อยละ  ๕ 

ข้อ ๓ การยกเว้นอากร  ลด  และเพิ่มอัตราอากรศุลกากรสําหรับของตามบัญชีอัตราอากร  ๒  
ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และเง่ือนไข  ดังต่อไปนี้ 

(๑) อัตราในโควตา  ให้ผู้นําของเข้าแสดงหนังสือรับรองแสดงการได้รับสิทธิชําระภาษี 
ตามพันธกรณีตามความตกลงการเกษตรภายใต้องค์การการค้าโลก  สําหรับภาษีในโควตา  (แบบ  ร.  ๒)  
ที่ออกโดยกรมการค้าต่างประเทศ  กระทรวงพาณิชย์  เว้นแต่ใบยาสูบตามพิกัด 
ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๑๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๒๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๔๐   
ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๕๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๙๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๑๐   
ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๒๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๓๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๔๐   
ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๕๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๙๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๓๐.๑๐   
และประเภทย่อย  ๒๔๐๑.๓๐.๙๐  ให้ใช้หนังสือรับรองที่ออกโดยกรมสรรพสามิต   



 หน้า   ๑๐๓ (เล่มที่ ๕) 
เล่ม   ๑๓๓   ตอนพิเศษ   ๓๑๖   ง ราชกิจจานุเบกษา ๓๐   ธันวาคม   ๒๕๕๙ 
 

 
 

(๒) อัตรานอกโควตา  ให้ผู้นําของเข้าแสดงหนังสือรับรองแสดงการได้รับสิทธิชําระภาษี 
ตามพันธกรณีตามความตกลงการเกษตรภายใต้องค์การการค้าโลก  สําหรับภาษีนอกโควตา  (แบบ  ร.  ๔)   
ที่ออกโดยกรมการค้าต่างประเทศ  กระทรวงพาณิชย์  เว้นแต่ใบยาสูบตามพิกัด   
ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๑๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๒๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๔๐   
ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๕๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๑๐.๙๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๑๐   
ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๒๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๓๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๔๐   
ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๕๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๒๐.๙๐ ประเภทย่อย ๒๔๐๑.๓๐.๑๐   
และประเภทย่อย  ๒๔๐๑.๓๐.๙๐  ให้ใช้หนังสือรับรองที่ออกโดยกรมสรรพสามิต 

ข้อ ๔ ผู้นําของเข้าต้องปฏิบัติตามระเบียบพิธีการที่กรมศุลกากรกําหนด 
ข้อ ๕ ประกาศนี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่วันที่  ๑  มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๖๐  เป็นต้นไป 
 

ประกาศ  ณ  วันที่  ๓๐  ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๙ 
วิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ 

รัฐมนตรีช่วยว่าการ ฯ  รักษาราชการแทน 
รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลัง 



ตาม
ราคา หน่วย หน่วยละ

ร้อยละ บาท
05.02 0502.10.00 00 - ขนหมูและเศษขนหมู 5 - -

0502.90.00 00 - อื่น ๆ 5 - -
05.05 0505.10.10 00 - - ขนแข็งของเปด็ 5 - -

0505.10.90 00 - - อื่น ๆ 5 - -
0505.90.10 00 - - ขนแข็งของเปด็ 5 - -
0505.90.90 00 - - อื่น ๆ 5 - -

05.06 0506.90.00 00 - อื่น ๆ 5 - -
05.07 0507.90.90 85 - - เฉพาะเขา 5 - -
05.11 0511.99.90 85 - - - เฉพาะขนม้าและเศษขนม้า จะท าเปน็แผง

      โดยมีหรือไม่มีวตัถุรองรับ หรือไม่ก็ตาม
5 - -

07.02 0702.00.00 00 มะเขือเทศ สดหรือแช่เย็น 5 - -
07.09 0709.99.10 85 - - - เฉพาะข้าวโพดอ่อน 5 - -
07.12 0712.90.10 00 - - กระเทยีม 20 - -
08.01 0801.31.00 00 - - ทั้งเปลือก 5 กก. 4.20

0801.32.00 00 - - เอาเปลือกออก 5 กก. 4.20
09.01 0901.11.10 00 - - - อะราบกิ้าดับเบลิยูไอบหีรือโรบสัต้าโอไอบี 20 กก. 2.00

0901.11.90 00 - - - อื่น ๆ 20 กก. 2.00
0901.12.10 00 - - - อะราบกิ้าดับเบลิยูไอบหีรือโรบสัต้าโอไอบี 20 กก. 2.00
0901.12.90 00 - - - อื่น ๆ 20 กก. 2.00
0901.21.10 00 - - - ไม่บด 20 กก. 2.00
0901.21.20 00 - - - บด 20 กก. 2.00
0901.22.10 00 - - - ไม่บด 20 กก. 2.00
0901.22.20 00 - - - บด 20 กก. 2.00

09.08 0908.31.00 00 - - ไม่บดและไม่ปน่ 5 - -
0908.32.00 00 - - บดหรือปน่ 5 - -

12.01 1201.10.00 00 - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก 5 - -
1201.90.00 85 - อื่น ๆ ไม่รวมถึงชนิดที่บริโภคได้ 5 - -

12.02 1202.30.00 00 - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก 5 - -
1202.41.00 00 - - ทั้งเปลือก 5 - -

อัตราอากร

ภาค  2
พกิัดอัตราอากรขาเข้า

ประเภท ประเภทย่อย
รหสั
ย่อย

บญัชีอัตราอากร 1 ทา้ยประกาศกระทรวงการคลัง
เร่ือง  การยกเวน้อากร ลดและเพิ่มอัตราอากรศุลกากรส าหรับของที่มีถิ่นก าเนิดจาก

สาธารณรัฐประชาธปิไตยประชาชนลาว 
ลงวนัที่  30  ธนัวาคม พ.ศ. 2559 

รายการ
ตามสภาพ
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อัตราอากร
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ย่อย

รายการ
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1202.42.00 00 - - เอาเปลือกออก จะท าใหแ้ตกหรือไม่ก็ตาม 5 - -
12.07 1207.21.00 00 - - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก 5 - -

1207.29.00 00 - - อื่น ๆ 5 - -
1207.30.00 00 - เมล็ดละหุ่ง 5 - -
1207.40.10 00 - - ที่บริโภคได้ 5 - -
1207.40.90 00 - - อื่น ๆ 5 - -

13.01 1301.90.30 00 - - แคนนาบสิเรซิน 5 - -
1301.90.90 00 - - อื่น ๆ 5 - -

13.02 1302.39.11 00 - - - - ชนิดผงกึ่งบริสุทธิ์ 5 - -
1302.39.12 00 - - - - ชนิดผงบริสุทธิ์ 5 - -
1302.39.13 00 - - - - ชิ้นแคร์ราจีแนนที่ผ่านกรรมวธิด้ีวยสารแอลคาไล 5 - -
1302.39.19 00 - - - - อื่น ๆ 5 - -
1302.39.90 00 - - - อื่น ๆ 5 - -

14.04 1404.90.30 00 - - นุ่น 5 - -
44.09 4409.10.00 85 - เฉพาะไม้ส าหรับปพูื้นแบบปาร์เกต์ 5 - -

4409.21.00 85 - - เฉพาะไม้ส าหรับปพูื้นแบบปาร์เกต์ 5 - -
4409.22.00 85 - - เฉพาะไม้ส าหรับปพูื้นแบบปาร์เกต์ 5 - -
4409.29.00 85 - - เฉพาะไม้ส าหรับปพูื้นแบบปาร์เกต์ 5 - -

44.12 4412.10.00 00 - ท าด้วยไม้ไผ่ 5 - -
4412.31.00 00 - - อย่างน้อยชั้นนอกหนึ่งชั้นต้องเปน็ไม้เมืองร้อน 5 - -
4412.33.00 00 - - อื่น ๆ ที่อย่างน้อยชั้นนอกหนึ่งชั้นต้องเปน็ไม้ที่ไม่ใช่

    ไม้จ าพวกสนที่อยู่ในจ าพวกอัลเดอร์ (จ าพวกอัลนัส) 
    แอช (จ าพวกฟราซินัส) บชี (จ าพวกฟากัส) เบร์ิช 
    (จ าพวกเบทลูา) เชอร่ี (จ าพวกพรูนัส) เชสต์นัต 
    (จ าพวกคาสตาเนีย) เอลม์ (จ าพวกอัลมัส) ยูคาลิปตัส 
    (จ าพวกยูคาลิปตัส) ฮิกโกรี (จ าพวกคาร์ยา) ฮอร์สเชสต์นัต 
    (จ าพวกเอสคูลัส) ไลม์ (จ าพวกไทเลีย) เมเปลิ 
    (จ าพวกเอเซอร์) โอ๊ก (จ าพวกเคอร์คัส) เพลนทรี 
    (จ าพวกพลาเทนัส) ปอ๊ปลาร์และแอสเพน (จ าพวกปอ๊ปปลัูส)
    โรบเินีย (จ าพวกโรบเินีย) ทวิลิปวดู 
    (จ าพวกลิริโอเดนดรอน) หรือวอลนัต (จ าพวกจูเกลนส์)

5 - -

4412.34.00 00 - - อื่น ๆ ที่อย่างน้อยชั้นนอกหนึ่งชั้นต้องเปน็ไม้ที่ไม่ใช่
    ไม้จ าพวกสน ที่ไม่ได้ระบไุวภ้ายใต้ประเภทย่อย 4412.33

5 - -

4412.39.00 00 - - อื่น ๆ ที่ทั้งสองชั้นต้องเปน็ไม้จ าพวกสน 5 - -
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อัตราอากร

ประเภท ประเภทย่อย
รหสั
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รายการ
ตามสภาพ

4412.94.00 00 - - แผ่นไม้อัดไส้ไม้ระแนง ลามินบอร์ด 
    และแผ่นไม้อัดไส้ไม้คร่าว

5 - -

4412.99.10 00 - - - ที่อย่างน้อยด้านหนึ่งติดด้วยพลาสติก 5 - -
4412.99.20 00 - - - ที่อย่างน้อยด้านหนึ่งติดด้วยไม้สัก 5 - -
4412.99.30 00 - - - ที่อย่างน้อยด้านหนึ่งติดด้วยไม้เมืองร้อนอื่น ๆ 5 - -
4412.99.90 00 - - - อื่น ๆ 5 - -

44.14 4414.00.00 00 กรอบไม้ส าหรับรูปวาด รูปถ่าย กระจกเงา หรือส าหรับ
ของที่คล้ายกัน

5 - -

44.18 4418.20.00 00 - ประตู กรอบประตูและธรณีประตู 5 - -
4418.73.10 00 - - - ส าหรับพื้นโมเสก 5 - -
4418.73.90 85 - - - เฉพาะแผงไม้ปาร์เกต์ 5 - -
4418.74.00 00 - - อื่น ๆ ส าหรับพื้นโมเสก 5 - -
4418.75.00 85 - - เฉพาะแผงไม้ปาร์เกต์ 5 - -
4418.79.00 85 - - เฉพาะแผงไม้ปาร์เกต์ 5 - -

53.02 5302.10.00 00 - ปา่นแท ้ดิบหรือผ่านกรรมวธิเีรตต้ิง 5 - -
53.03 5303.10.00 85 - เฉพาะปอกระเจา 20 - -

99 - อื่น ๆ 5 - -
53.05 5305.00.10 85 - เฉพาะปา่นศรนารายณ์และเส้นใยส่ิงทอของพชือื่น ๆ

  ในตระกูลอะกาเว ดิบ
5 - -

94.03 9403.30.00 00 - เฟอร์นิเจอร์ท าด้วยไม้ ชนิดที่ใช้ในส านักงาน 5 - -
9403.40.00 00 - เฟอร์นิเจอร์ท าด้วยไม้ ชนิดที่ใช้ในครัว 5 - -
9403.50.00 00 - เฟอร์นิเจอร์ท าด้วยไม้ ชนิดที่ใช้ในหอ้งนอน 5 - -
9403.60.10 00 - - ตู้ไอควนั (ฟมูคัพบอร์ด) 5 - -
9403.60.90 00 - - อื่น ๆ 5 - -
9403.82.00 00 - - ท าด้วยไม้ไผ่ 5 - -
9403.83.00 00 - - ท าด้วยหวาย 5 - -
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ตาม ตาม
ราคา หนว่ย หนว่ยละ ราคา หนว่ย หนว่ยละ

ร้อยละ บาท ร้อยละ บาท
04.01 0401.10.10 00 - - ที่มสีภาพเหลว 20 - - 41 - -

0401.10.90 00 - - อื่น ๆ 20 - - 41 - -
0401.20.10 00 - - ที่มสีภาพเหลว 20 - - 41 - -
0401.20.90 00 - - อื่น ๆ 20 - - 41 - -
0401.40.10 00 - - นมที่มสีภาพเหลว 20 - - 41 - -
0401.40.20 00 - - นมที่แช่เย็นจนแข็ง 20 - - 41 - -
0401.40.90 00 - - อื่น ๆ 20 - - 41 - -
0401.50.10 00 - - ที่มสีภาพเหลว 20 - - 41 - -
0401.50.90 00 - - อื่น ๆ 20 - - 41 - -

04.02 0402.10.41 00 - - - บรรจุภาชนะมนี้้าหนกัสุทธิต้ังแต่ 20 กโิลกรัมขึ้นไป 5 - - 216
0402.10.42 00 - - - บรรจุภาชนะมนี้้าหนกัสุทธิ 2 กโิลกรัมหรือนอ้ยกว่า 5 - - 216 - -
0402.10.49 00 - - - อื่น ๆ 5 - - 216 - -
0402.10.91 00 - - - บรรจุภาชนะมนี้้าหนกัสุทธิต้ังแต่ 20 กโิลกรัมขึ้นไป 5 - - 216
0402.10.92 00 - - - บรรจุภาชนะมนี้้าหนกัสุทธิ 2 กโิลกรัมหรือนอ้ยกว่า 5 - - 216 - -
0402.10.99 00 - - - อื่น ๆ 5 - - 216 - -

07.01 0701.10.00 00 - ใช้ส้าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร 125 - -
0701.90.10 00 - - ชิปปงิโปเตโต ยกเว้นอากร 125 - -
0701.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร 125 - -

07.03 0703.10.11 00 - - - หวัส้าหรับขยายพนัธุ์ 27 - - 142 - -
0703.10.19 00 - - - อื่น ๆ 27 - - 142 - -
0703.20.10 00 - - หวัส้าหรับขยายพนัธุ์ 27 - - 57 - -
0703.20.90 00 - - อื่น ๆ 27 - - 57 - -

07.12 0712.20.00 00 - หอมหวัใหญ่ 27 - - 142 - -
0712.90.10 00 - - กระเทยีม 27 - - 57 - -

08.01 0801.11.00 00 - - ท้าใหแ้หง้ 20 - - 54 - -
0801.12.00 00 - - ทั้งกะลา (เอนโดคาร์ป) 20 - - 54 - -
0801.19.10 00 - - - มะพร้าวออ่น 20 - - 54 - -
0801.19.90 00 - - - อื่น ๆ 20 - - 54 - -

08.13 0813.40.10 00 - - ล้าไย 30 - - 53 - -
09.01 0901.11.10 00 - - - อะราบกิา้ดับเบลิยูไอบหีรือโรบสัต้าโอไอบี 30 - - 90 - -

0901.11.90 00 - - - อื่น ๆ 30 - - 90 - -
0901.12.10 00 - - - อะราบกิา้ดับเบลิยูไอบหีรือโรบสัต้าโอไอบี 30 - - 90 - -

บญัชีอตัราอากร 2 ทา้ยประกาศกระทรวงการคลัง
เร่ือง  การยกเว้นอากร ลดและเพิ่มอตัราอากรศุลกากรส้าหรับของที่มถีิ่นก้าเนดิจาก

สาธารณรัฐประชาธปิไตยประชาชนลาว 
         ลงวันที่  30  ธันวาคม พ.ศ. 2559    

ภาค  2
พกิดัอตัราอากรขาเข้า

ประเภท ประเภทย่อย
รหสั
ย่อย

รายการ

อตัราในโควตา อตัรานอกโควตา

ตามสภาพ ตามสภาพ
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ตาม ตาม
ราคา หนว่ย หนว่ยละ ราคา หนว่ย หนว่ยละ

ร้อยละ บาท ร้อยละ บาท

ประเภท ประเภทย่อย
รหสั
ย่อย

รายการ

อตัราในโควตา อตัรานอกโควตา

ตามสภาพ ตามสภาพ

0901.12.90 00 - - - อื่น ๆ 30 - - 90 - -
0901.21.10 00 - - - ไมบ่ด 30 - - 90 - -
0901.21.20 00 - - - บด 30 - - 90 - -
0901.22.10 00 - - - ไมบ่ด 30 - - 90 - -
0901.22.20 00 - - - บด 30 - - 90 - -
0901.90.10 00 - - เปลือกและเยื่อของกาแฟ 30 - - 90 - -
0901.90.20 00 - - ของที่ใช้แทนกาแฟที่มกีาแฟผสม  30 - - 90 - -

09.02 0902.10.10 00 - - ใบ 30 - - 90 - -
0902.10.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 90 - -
0902.20.10 00 - - ใบ 30 - - 90 - -
0902.20.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 90 - -
0902.30.10 00 - - ใบ 30 - - 90 - -
0902.30.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 90 - -
0902.40.10 00 - - ใบ 30 - - 90 - -
0902.40.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 90 - -

09.04 0904.11.10 00 - - - สีขาว 27 - - 51 - -
0904.11.20 00 - - - สีด้า 27 - - 51 - -
0904.11.90 00 - - - อื่น ๆ 27 - - 51 - -
0904.12.10 00 - - - สีขาว 27 - - 51 - -
0904.12.20 00 - - - สีด้า 27 - - 51 - -
0904.12.90 00 - - - อื่น ๆ 27 - - 51 - -

10.05 1005.90.90 71 - - เฉพาะข้าวโพดเล้ียงสัตว์ 20 - - 73 - -
10.06 1006.10.10 00 - - เหมาะส้าหรับการเพาะปลูก 30 - - 52 - -

1006.10.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 52 - -
1006.20.10 00 - - ข้าวหอมมะลิ 30 - - 52 - -
1006.20.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 52 - -
1006.30.30 00 - - ข้าวเหนยีว 30 - - 52 - -
1006.30.40 00 - - ข้าวหอมมะลิ 30 - - 52 - -
1006.30.91 00 - - - ข้าวนึ่ง 30 - - 52 - -
1006.30.99 00 - - - อื่น ๆ 30 - - 52 - -
1006.40.10 00 - - ชนดิที่ใช้ส้าหรับเปน็อาหารสัตว์ 30 - - 52 - -
1006.40.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 52 - -

12.01 1201.10.00 00 - ใช้ส้าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร 80 - -
1201.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร 80 - -

12.03 1203.00.00 00 เนื้อมะพร้าวแหง้ (โคปรา) 20 - - 36 - -
12.09 1209.91.10 00 - - - เมล็ดหอมหวัใหญ่ ยกเว้นอากร 218 - -
15.07 1507.10.00 00 - น้้ามนัดิบ จะเอากมัออกหรือไมก่ต็าม 20 - - 146 - -

1507.90.10 00 - - แฟรกชันของน้้ามนัถั่วเหลืองที่ไมท่้าใหบ้ริสุทธิ์ 20 - - 146 - -
1507.90.90 00 - - อื่น ๆ 20 - - 146 - -

15.11 1511.10.00 00 - น้้ามนัดิบ 20 - - 143 - -
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ตาม ตาม
ราคา หนว่ย หนว่ยละ ราคา หนว่ย หนว่ยละ

ร้อยละ บาท ร้อยละ บาท

ประเภท ประเภทย่อย
รหสั
ย่อย

รายการ

อตัราในโควตา อตัรานอกโควตา

ตามสภาพ ตามสภาพ

1511.90.20 00 - - น้้ามนัที่ท้าใหบ้ริสุทธิ์ 20 - - 143 - -
1511.90.31 00 - - - - ที่มค่ีาไอโอดีน 30 หรือมากกว่า แต่นอ้ยกว่า 40 20 - - 143 - -
1511.90.32 00 - - - - อื่น ๆ 20 - - 143 - -
1511.90.36 00 - - - - บรรจุภาชนะ มนี้้าหนกัสุทธิไมเ่กนิ 25 กโิลกรัม 20 - - 143 - -
1511.90.37 00 - - - - อื่น ๆ ที่มค่ีาไอโอดีน 55 หรือมากกว่า แต่นอ้ยกว่า 60 20 - - 143 - -
1511.90.39 00 - - - - อื่น ๆ 20 - - 143 - -
1511.90.41 00 - - - แฟรกชันของแข็ง 20 - - 143 - -
1511.90.42 00 - - - อื่น ๆ บรรจุภาชนะ มนี้้าหนกัสุทธิไมเ่กนิ 25 กโิลกรัม 20 - - 143 - -
1511.90.49 00 - - - อื่น ๆ 20 - - 143 - -

15.13 1513.11.00 00 - - น้้ามนัดิบ 20 - - 52 - -
1513.19.10 00 - - - แฟรกชันของน้้ามนัมะพร้าวที่ไมท่้าใหบ้ริสุทธิ์ 20 - - 52 - -
1513.19.90 00 - - - อื่น ๆ 20 - - 52 - -
1513.21.10 00 - - - น้้ามนัเนื้อในเมล็ดปาล์ม 20 - - 143 - -
1513.21.90 00 - - - อื่น ๆ 20 - - 143 - -
1513.29.11 00 - - - - แฟรกชันของแข็ง ของน้้ามนัเนื้อในเมล็ดปาล์ม

        ที่ไมท่้าใหบ้ริสุทธิ์
20 - - 143 - -

1513.29.12 00 - - - - แฟรกชันของแข็ง ของน้้ามนับาบาสสุ 
        ที่ไมท่้าใหบ้ริสุทธิ์

20 - - 143 - -

1513.29.13 00 - - - - อื่นๆ ของน้้ามนัเนื้อในเมล็ดปาล์ม
        (โอเลอนิของน้้ามนัเนื้อในเมล็ดปาล์ม)
        ที่ไมท่้าใหบ้ริสุทธิ์

20 - - 143 - -

1513.29.14 00 - - - - อื่นๆ ของน้้ามนับาบาสสุ ที่ไมท่้าใหบ้ริสุทธิ์ 20 - - 143 - -
1513.29.91 00 - - - - แฟรกชันของแข็ง ของน้้ามนัเนื้อในเมล็ดปาล์ม 20 - - 143 - -
1513.29.92 00 - - - - แฟรกชันของแข็ง ของน้้ามนับาบาสสุ 20 - - 143 - -
1513.29.94 00 - - - - โอเลอนิของน้้ามนัเนื้อในเมล็ดปาล์ม

        ที่ท้าใหบ้ริสุทธิ ์ฟอก และก้าจัดกล่ิน (อาร์บดีี)
20 - - 143 - -

1513.29.95 00 - - - - น้้ามนัเนื้อในเมล็ดปาล์ม อาร์บดีี 20 - - 143 - -
1513.29.96 00 - - - - อื่นๆ ของน้้ามนัเนื้อในเมล็ดปาล์ม 20 - - 143 - -
1513.29.97 00 - - - - อื่นๆ ของน้้ามนับาบาสสุ 20 - - 143 - -

17.01 1701.12.00 00 - - น้้าตาลที่ได้จากหวับตี 65 - - 94 - -
1701.13.00 00 - - น้้าตาลที่ได้จากออ้ย ที่ระบไุว้ในหมายเหตุประเภทย่อย 2

    ของตอนนี้
65 - - 94 - -

1701.14.00 00 - - น้้าตาลที่ได้จากออ้ยอื่นๆ 65 - - 94 - -
1701.91.00 00 - - ที่เติมสารปรุงกล่ินรสหรือสารแต่งสี 65 - - 94 - -
1701.99.10 00 - - - น้้าตาลทรายบริสุทธิ์ 65 - - 94 - -
1701.99.90 00 - - - อื่น ๆ 65 - - 94 - -

21.01 2101.11.10 00 - - - กาแฟที่ผสมได้ทนัที 40 - - 49 - -
2101.11.90 00 - - - อื่น ๆ 40 - - 49 - -
2101.12.10 00 - - - ของผสมในลักษณะเปน็เพสต์ ซ่ึงมกีาแฟค่ัวบดเปน็หลัก

      ที่มไีขมนัจากพชื
40 - - 49 - -
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ตาม ตาม
ราคา หนว่ย หนว่ยละ ราคา หนว่ย หนว่ยละ

ร้อยละ บาท ร้อยละ บาท

ประเภท ประเภทย่อย
รหสั
ย่อย

รายการ

อตัราในโควตา อตัรานอกโควตา

ตามสภาพ ตามสภาพ

2101.12.91 00 - - - - กาแฟปรุงแต่งที่มส่ิีงสกดั หวัเชื้อหรือส่ิงเข้มข้น
        ที่มนี้้าตาลเปน็หลัก จะมคีรีมหรือไมก่ต็าม

40 - - 49 - -

2101.12.92 00 - - - - กาแฟปรุงแต่งซ่ึงมกีาแฟค่ัวบดที่มนี้้าตาลเปน็หลัก 
        จะมคีรีมหรือไมก่ต็าม

40 - - 49 - -

2101.12.99 00 - - - - อื่น ๆ 40 - - 49 - -
22.02 2202.91.00 71 - - เฉพาะเคร่ืองด่ืมที่มนีมผสม 20 - - 84 - -

2202.99.10 00 - - - เคร่ืองด่ืมนมยูเอชททีี่ปรุงกล่ินรสเปน็หลัก 20 - - 84 - -
2202.99.20 71 - - - เฉพาะเคร่ืองด่ืมที่มนีมผสม 20 - - 84 - -
2202.99.40 71 - - - เฉพาะเคร่ืองด่ืมที่มนีมผสม 20 - - 84 - -
2202.99.50 71 - - - เฉพาะเคร่ืองด่ืมที่มนีมผสม 20 - - 84 - -
2202.99.90 71 - - - เฉพาะเคร่ืองด่ืมที่มนีมผสม 20 - - 84 - -

23.04 2304.00.90 00 - อื่น ๆ 10 - - 119 - -
24.01 2401.10.10 00 - - พนัธุเ์วอร์จิเนยี บม่ด้วยไอร้อน 30 - - 72 - -

2401.10.20 00 - - พนัธุเ์วอร์จิเนยี นอกจากที่บม่ด้วยไอร้อน 30 - - 72 - -
2401.10.40 00 - - พนัธุเ์บอร์เลย์ 30 - - 72 - -
2401.10.50 00 - - อื่น ๆ บม่ด้วยไอร้อน 30 - - 72 - -
2401.10.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 72 - -
2401.20.10 00 - - พนัธุเ์วอร์จิเนยี บม่ด้วยไอร้อน 30 - - 72 - -
2401.20.20 00 - - พนัธุเ์วอร์จิเนยี นอกจากที่บม่ด้วยไอร้อน 30 - - 72 - -
2401.20.30 00 - - พนัธุโ์อเรียนตัล 30 - - 72 - -
2401.20.40 00 - - พนัธุเ์บอร์เลย์ 30 - - 72 - -
2401.20.50 00 - - อื่น ๆ บม่ด้วยไอร้อน 30 - - 72 - -
2401.20.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 72 - -
2401.30.10 00 - - กา้นใบยาสูบ 30 - - 72 - -
2401.30.90 00 - - อื่น ๆ 30 - - 72 - -

50.02 5002.00.00 00 ไหมดิบ (ยังไมเ่ข้าเกลียว) 30 - - 226 - -
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